
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 

його категорія:  

 

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТАЛЬНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
- 20401, Черкаська обл., Звенигородський район, м.Тальне, вул. Соборна, 28, код ЄДРПОУ 

41326277; категорія замовника — юридична особа.  

 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Профілактичний медичний огляд працівників закладів освіти (ДК 021:2015 

"Єдиний закупівельний словник" – 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні 

послуги) 
 

2. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2022-07-05-007276-a 

 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Обсяги визначено 

відповідно до очікуваної потреби та обсягу фінансування. Технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного 

предмета закупівлі  та з урахуванням вимог законодавства.  Періодичні профілактичні медичні 

огляди проводяться для працівників з метою визначення стану здоров’я працівників, зокрема, 

можливості виконання ними певних трудових обов’язків, своєчасного виявлення гострих чи 

хронічних захворювань, встановлення у разі необхідності медичних протипоказань щодо 

здійснення окремих видів робіт, а також попередження виникнення та розповсюдження 

інфекційних хвороб. Профілактичні медичні огляди повинні проходити згідно ПОСТАНОВИ 

Кабінету міністрів України від 23 травня 2001 р. № 559 Про затвердження переліку професій, 

виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним 

оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок. Основами 

законодавства України про охорону здоров’я, Законами України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення» та «Про захист населення від інфекційних хвороб», 

зокрема, встановлено, що з метою охорони здоров’я населення організовуються профілактичні 

медичні огляди ряду категорій громадян, професійна чи інша діяльність яких пов’язана з 

обслуговуванням населення і може спричинити поширення інфекційних захворювань, виникнення 

харчових отруєнь, а також працівників, зайнятих на важких роботах і на роботах зі шкідливими 

або небезпечними умовами праці, військовослужбовців. Серед них – працівники закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти, водії шкільних автобусів тощо (Додаток 2 до 

тендерної документації). 
 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  розмір бюджетного призначення 

визначений відповідно до потреби на 2022 рік та  передбачений у кошторисі видатків відділу 

освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради. 

 

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 274 908,00 грн. (Двісті сімдесят чотири тисячі 

дев’ятсот вісім гривень 00 коп.) із урахуванням ПДВ.  Джерело фінансування закупівлі: кошти 

місцевого бюджету. 

 
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: закупівля послуг здійснюється для 

забезпечення медичного огляду працівників закладів освіти, підпорядкованих відділу освіти, 

молоді та спорту Тальнівської міської ради, що розташовані у межах Тальнівської міської 

територіальної громади. Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався 



наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 

№275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» 

(далі – Примірна методика). До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати: податки 

і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним 

законодавством, передбаченого тендерною документацією, інші витрати, передбачені для послуг 

даного виду згідно з чинним законодавством та тендерною документацією.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  


